

我们分担寒潮风雷霹雳
我们共享雾凇流岚虹霓
仿佛永远分离，却又终身相依

编辑/卓瑞娟 美编/姚倩倩 TEL:0392-2189922 E-mail:qbwbwn@126.com

特别策划

2011年8月5日 星期五

七夕：温馨也能有创意

□晨报记者 李鹏

传说中，女人是上帝抽取亚当的一根肋骨造出来的，男女本来合为一体，诞生之日却迷失了自己，所以人世间每个男女都在寻觅自己的另一半。七夕将近，送什么样的礼物又将困扰着不少人。想送给暗恋的TA？送给吵架中的TA？送给热恋中的TA？什么样的礼物才能获得对方的欢心呢？七夕年年有，年年要创新。什么样的商品最受情侣们的青睐呢，当然要够新奇，够浪漫，才能讨得她/他的欢心。



8月4日，新区步行街西区一家花店外打出的七夕广告。晨报记者 张志嵩 摄

花店生意有点冷清

在鲜花中，送玫瑰花是送给爱人最保险不过的礼物了，那么七夕节前玫瑰的销售情况如何呢？

“与情人节相比，七夕节前的花店有点冷清。”8月3日上午，新区新世纪广场附近一家花店的老板告诉记者，“好像七夕节这个传统节日没有洋节日受欢迎。在情人节前夕，我们这里的花很好销售，尤其是玫瑰和百合。6日就是七夕节了，现在来我们这里订花的客户并不多。”记者又去了我市新区另外几家花店，发现情况也和这家花店差不多。

不过，淮河路上一家花店的老板对此

另有一番见解，他说：“七夕节在2006年就被国务院列入第一批国家非物质文化遗产名录，它有着深厚的文化传统和民俗特色。今天才是3号，离七夕节还有几天，相信经过宣传造势，生意肯定能火起来，我准备打广告宣传七夕节，让更多人记起七夕节。”

与花店相比，地摊上的鲜花销售情况要好一些。3日下午，在淮河路和嵩山路交叉口，记者看到一个20岁左右的小伙子在挑选鲜花，他告诉记者：“七夕节快到了，要给女朋友一个惊喜，让她意识到我是深深爱着她。”

旅行社反应平淡

今年的七夕节正好是周六，应该说是个出游的好时机，但是就记者了解，我市不少旅行社对此反应平淡，并没有特意推出七夕旅游线路。

新区大自然旅行社的工作人员告诉记者：“就这几天报团的游客来说，他们并没有特意因为七夕节而出去旅游，而是和往常一样，大多选择去青岛、日照、烟台等海边城市。成对出去的年轻人也不是很多，而是以一家出游的居多。”记者来到新区另一家旅行社——淇河旅行社，发现来这里报团的也是多以海边游为主。旅行社

的一位员工告诉记者，他们这里现在大多还是平时的那些路线，“游客们并不认为过节了一定要寻找节日的浪漫气息，比起浪漫来，他们大多还是注重实际，天气炎热，还是到海边比较舒服。”

前来旅行社咨询的张先生对此觉得有点遗憾，他告诉记者，“平时陪女朋友的机会不是很多，刚好今年的七夕节是周六，我原本想带女朋友参加一个比较有意思的旅行团，多参加些活动，最好有针对情侣们推出的小游戏，可找了一圈，都没有找到这样的旅行社。”

爱情大片七夕恭候情侣

看电影听起来比较传统，一些人认为七夕节看电影显得有些落伍，但是据记者了解，对于即将到来的七夕节，选择看电影的青年情侣不在少数。

8月3日上午，新区中影星美·鹤壁影视城的工作人员告诉记者：“这几天来我们这里看电影的人明显变多了，七夕节马上就要来了，到时候影院会更热闹。七夕节当天，我们将会推出《如果·爱》、《十全九美》、《山楂树之恋》等经典爱情大片，让大家重温当年的浪漫一幕。此外，四段式爱情电影《爱到底》也赶在8月5日提前七夕节一天公映。虽然没有火爆刺激的正邪对决，但希望温馨暖人的爱情故事一样可以打动观众。在这部电影中，四位跨行导演——九把刀（作家）、方文山（作词）、陈奕先（广告导演）、黄子佼（全能艺人）分别打造了四个不同的爱情故事，有生死、有分离、有纠结、有搞笑，绝对可以让每对情侣都找到自己身上发生过的感情故事。”

在这家影城附近，电影爱好者乔先生对记者说，“与电视相比，我更喜欢电影。电影是音乐和故事的美妙结合，每次在影院看电影都能留下美好的记忆。今年七夕节，我会带全家一起来看电影。”

要创意也要实惠

除了传统的送花、旅游和看电影之外，不少市民对如何过七夕节都有自己的想法。

新区福汇佳苑的张先生刚结婚几个月，他告诉记者，七夕节那天并不打算给妻子买玫瑰，前几天，他在网站上看上了一对情侣装，女装上绣了“老婆我爱你”，他准备买下来。他认为，过七夕节不一定要送特别贵重的礼物，重要的是一种甜蜜浪漫的氛围。一件不足百元的衣服，表达了他对妻子的爱意，是非常划算的。

李先生和张先生有类似的想法，他把目光盯在了浴巾上，认为浴巾既实惠又实用，他已经花了49元从网上订购了一条绣有“乖乖兔”的浴巾，准备七夕节那天送给妻子。他说：“过节送花、送小饰品现在都算不上新鲜了，享受生活要有创意，不一定非要端午节送粽子、情人节赠鲜花、过年送贺卡。”

在采访中，记者发现和张先生、李先生有着同样想法的市民为数不少，他们既讲究创意，又要求实惠，用一份特殊的小礼物来送给自己的妻子或者爱侣，表达一片深情。

传统礼物不多见

七夕节作为中国的传统节日，具有丰富的文化内涵，接受记者采访的部分市民表示，七夕节应该有自己的传统习俗，像香囊、木梳、同心结、同心锁等都是七夕节的传统礼物，可是这些东西现在在市场上并不多见，他们担心七夕节会被西方化。

8月4日下午，在新区新世纪广场接受记者采访的张先生说：“我自己感觉七夕节和西方情人节的区别不大，都是表达爱意的节日，但七夕节的气氛远没有情人节气氛浓，礼物也西方化了，像香囊、同心结等传统礼品不多见。”

一位不愿透露姓名的老人告诉记者，“我们小时候过七夕节都是拜织女，比女红，看谁心灵手巧，可是现在谁这样过？到处可见鲜花、巧克力，中国传统礼品并不多见。”七夕节是具有深厚文化内涵的中国传统节日，“希望年轻人不要只把眼光盯在玫瑰、巧克力上，要换一种过法，体会传统文化的深意。”

创意礼物推荐



“爱之重拳”拳击手套抱枕
“love punch”——“爱之重拳”，标榜打情骂俏的情侣哲学，突出了这个枕头的甜蜜主题。

送给心爱的她，让她多给你几拳吧！因为重拳的名字叫“爱”！

甜蜜爱意，爱她一杯“子”



安全·营养·健康

中粮系列产品 欢迎团购

中粮系列产品鹤壁市春天保健品公司总代理

- 鹤壁新区华夏南路三和金桥广场 0392-2215568
- 淇县新华影院向北100米路东 0392-5522388
- 鹤壁山城区枫岭公园东门口 0392-2682807

选健康礼品 到春天保健 享健康生活

http://www.lhcbtj.com